

La esposa del Caudillo y su hija la marquesa de Villaverde VISITAN UNA EXPOSICION EN LA CORUNA

LA CORUNA, 7.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Pojo de Franco, acompañada de su hija, la marquesa de Villaverde, ha visitado la Exposición de Artesanía de la Fundación «Generalísimo Franco», de El Pardo, que se halla instalada en el piso bajo del Palacio Municipal de La Coruña.

La ilustre dama fue objeto por parte del público de expresivas demostraciones de afecto y simpatía.

Los comunistas coreanos, a once kilómetros de Taegu

Los norteamericanos han tenido que replegarse al Norte y Oeste de esta ciudad

También han evacuado el aeropuerto de Pohang

YONGCHOU NO HA CAIDO
TOKIO, 7.—La ciudad de Yongchou parece que continúa en poder de las tropas de las Naciones Unidas, aunque los comunistas se han extendido en forma de arco por el norte, Noroeste y Sureste de la población.—(Efe.)

NUEVA PENETRACION AMERICANA EN NAZARDORA

TOKIO, 7.—Desde el frente de Corea, la Agencia United Press comunica: «El ejército norteamericano ha lanzado una nueva penetración amenazadora, a gran profundidad, en el flanco aliado al Este de Taegu. Hay indicios de que los rojos pueden intensificar sus esfuerzos a lo largo de todo el frente coreano en un decidido intento para conquistar la cabeza de playa de Fusan. Millares de soldados comunistas rompieron el frente en el sector de Pohang, y se calcula que una banda de elementos rojos compuesta por unos 400 individuos se ha infiltrado detrás de las líneas de las Naciones Unidas, entre Kyongju y Yongchou. Si no se efectúa rápidamente la limpieza de estos elementos se les permite intensificar su fuerza. Kyongju estará gravemente amenazada y, con el tiempo, Taegu. Las fuerzas de la II División norteamericana realizan un contraataque al Norte mismo de la infiltración. Aumenta la presión en otros frentes. Un portavoz del Cuartel general norteamericano ha declarado que se espera que los comunistas desciendan pronto una ofensiva general. En el frente de la cabeza de puente del río Nakdong, a 18 kilómetros al Suroeste de Taegu, los rojos cercaron a una pequeña fuerza de infantería inglesa.—(Efe.)

SE INFILTRAN EN LA RETAGUARDIA ALIADA

TOKIO, 7.—El corresponsal de la United Press en Corea, Robert Benjuff, anuncia desde Kyongju que los coreanos del Norte, atacando desde el Oeste de Angang-Mijez, han infiltrado por lo menos un regimiento y posiblemente dos en la retaguardia aliada. Hay informes contradictorios sobre si está o no interrumpida la comunicación entre Kyongju y Taegu, pero a última hora dicen del frente que, desde luego, el corte es definitivo por el avance rojo hacia el Suroeste, entre las dos ciudades. El parte oficial de Mac Arthur dice que está abierta, pero, al parecer, se basa en noticias anteriores. Benjuff informa que las tropas de la 25 División, apoyadas por un número considerable de tanques «Plattón» de 46 toneladas, atacan al Noroeste de Kyongju, donde los comunistas realizaron la mayor penetración en su avance hacia el Sur de Pohang.—(Efe.)

NO HAN LANZADO TODAVIA TODAS SUS RESERVAS

TOKIO, 7.—Oficiales del servicio de información norteamericano indican que los comunistas no han lanzado todavía en Corea a todas sus reservas contra el frente de 200 kilómetros que defienden las tropas

de las Naciones Unidas. Estas reservas rojas se calculan en dos divisiones. Estos informes coinciden con las informaciones de los pilotos norteamericanos según las cuales los norteamericanos continúan enviando tropas a los principales sectores del frente. En general, los funcionarios norteamericanos de Tokio se sienten optimistas. Una persona competente dijo que es de esperar que los norteamericanos realicen un esfuerzo superior lo antes posible para explotar sus últimos avances. Respecto a las noticias de hoy, puede decirse que, salvo raras y poco importantes excepciones, el frente está estabilizado desde ayer.—(Efe.)

ATAQUE ROJO CONTENIDO CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO EN COREA, 7.—

Oficialmente se anuncia que la I División de Caballería norteamericana ha contenido el ataque de los rojos en las proximidades de la ciudad amurallada de Kassin, a 16 kilómetros al Norte de Taegu. (Efe.)

SEISCIENTOS VEINTICINCO VUELOS EN UN DIA

TOKIO, 7.—Cazas y aviones de bombardeo de los Estados Unidos han efectuado mayor número de vuelos que nunca en un solo día de guerra en Corea, destruyendo 19 tanques rojos y averiando 21, mientras apoyaba las operaciones terrestres. En el comunicado oficial del general Papridge, jefe de la V Fuerza Aérea, se informa que sus aviones realizaron 625 vuelos, la mitad de los cuales se hicieron en apoyo de las fuerzas de primera línea.—(Efe.)

CUATRO INGLESES HERIDOS CON LAS FUERZAS INGLESAS EN COREA, 7.—

Cuatro soldados ingleses resultaron heridos anoche cuando una patrulla cayó bajo el fuego de los comunistas. La patrulla contestó con fuego de ametralladoras y fusil. Se cree que se trata

LA SITUACION EN LOS FRENTES

TOKIO, 7.—La situación en el frente de Corea es la siguiente, según los últimos cables recibidos de los corresponsales de guerra de la Agencia «Reuter».

SECTOR NOROCCIDENTAL.—

Los comunistas se encuentran a 11 kilómetros de Taegu. Las tropas norteamericanas han tenido que refugiarse al Norte y al Oeste de la ciudad. Dos potentes columnas comunistas presionan a través de las montañas existentes al Noroeste de la ciudad, Unidades de la I División de Caballería que operan al Noroeste de la ciudad, se hallan ya a 4 kilómetros al Suroeste de Pohang, ciudad conquistada ayer por los norteamericanos. El aeropuerto de Pohang, situado a 10 kilómetros al Sur de la ciudad ha sido evacuado por los norteamericanos. Las fuerzas de las Naciones Unidas han contenido a los norteamericanos al Norte de la importante carretera de Kyongju a Yongchou, que las tropas coreanas han reconquistado.

SECTOR CENTRAL.—

Fuerzas de la II División de Infantería rechazaron una serie de ataques comunistas a orillas del río Nakdong.

SECTOR SUR.—

La XXV División de Infantería mantuvo sus posiciones en el sector de Masan y sostuvo el mayor duelo de artillería que se ha registrado desde que comenzó la campaña de Corea.—(Efe.)

SECTOR NOROCCIDENTAL.—

Fuerzas de la II División de Infantería rechazaron una serie de ataques comunistas a orillas del río Nakdong.

SECTOR SUR.—

La XXV División de Infantería mantuvo sus posiciones en el sector de Masan y sostuvo el mayor duelo de artillería que se ha registrado desde que comenzó la campaña de Corea.—(Efe.)

SECTOR NOROCCIDENTAL.—

Fuerzas de la II División de Infantería rechazaron una serie de ataques comunistas a orillas del río Nakdong.

SECTOR SUR.—

La XXV División de Infantería mantuvo sus posiciones en el sector de Masan y sostuvo el mayor duelo de artillería que se ha registrado desde que comenzó la campaña de Corea.—(Efe.)

Llegan a La Coruña los ministros del Gobierno español

En la misma capital se ha inaugurado un nuevo edificio del Instituto Nacional de Previsión

El vicealmirante Cervera se posesiona del mando del sector naval de Cataluña y Baleares

LA CORUNA, 7.—A primera hora de la tarde llegó el ministro de Hacienda, señor Benjumea, que ha sido cumplimentado por las autoridades.

LA CORUNA, 7.—

Durante esta tarde llegaron los ministros de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda; de Trabajo, señor Girón; de Ejército, marqués de Dávila; de Asuntos Exteriores, señor Martín Artaje; y de Marina, almirante Regalado. Esta noche son esperados los de Educación Nacional y Agricultura.

EL VICELMIRANTE CERVERA SE POSESIONA DEL MANDO DEL SECTOR NAVAL DE CATALUÑA Y BALEARES

BARCELONA, 7.—A bordo del cañonero «Eolo» ha tomado posesión del mando del Sector Naval de Cataluña y Baleares el vicealmirante don Pascual Cervera y Cervera. En la cubierta del buque se hallaban formadas las dotaciones de todos los barcos surtos en el puerto y personal de la Comandancia de Marina, que rindieron los honores correspondientes, con asistencia de todas las autoridades barcelonesas. El señor Cervera, pronunciando unas breves palabras, se posesionó de su cargo, pronunciando unas palabras de honor y se hizo la bandera en el cañonero «Eolo» en el momento de la toma de posesión. Después, las autoridades devolvieron la visita en el despacho oficial del comandante de Marina, al nuevo jefe del Sector Naval.

A ESTUDIAR EN LAS ACADEMIAS ESPAÑOLAS

MADRID, 7.—Han llegado a Madrid jefes, oficiales y suboficiales del Ejército venezolano que estudian cursos en las Academias Militares españolas de las diversas Armas y cuerpos.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

LA CORUNA, 7.—El ministro de Obras Públicas ha hecho unas manifestaciones a los periodistas en relación con el ferrocarril Coruña-Orense-Zamora. Dijo que se viene trabajando activamente en todos los tramos y que en la actualidad es el ferrocarril que más preocupa al Ministerio, y al que se concede carácter preferente.

MANIFIESTO TAMBIEN EL SEÑOR LADREDA

que tiene la esperanza de que el año próximo pueda funcionar en su totalidad dicho ferrocarril.

EN SANTIAGO DE COMPOSTELA

7.—En avión han llegado los ministros del Ejército y Educación Nacional. El primero de ellos continúa viaje desde el aeropuerto de La Coruña, y el señor Ibáñez Martín, al que acompañaba su esposa e hija, se dirigió a Santiago, en cuya catedral oró unos momentos.

LUEGO Y EN UNION DEL MINISTRO DE AGRICULTURA, REALIZARON VARIAS VISITAS

al antiguo Palacio de Gelmírez, a la Facultad de Farmacia y al Instituto de Enseñanza Media «Rosalia de Castro». A las ocho y media de la noche ambos ministros continuaron viaje a La Coruña.

FUNERALES E INAUGURACION

LA CORUNA, 7.—Organizado por el Instituto Nacional de Previsión, se ha celebrado un solemne funeral por el eterno descanso de don Jesús Rivero Meneses, subcomisario que fue de dicho Instituto. Asistieron el presidente del Consejo de Administración, el jefe de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad, el delegado en La Coruña, autoridades y representantes locales. El templo se hallaba abarrotado de fieles.

TERMINO SU DISCURSO HACIENDO UN ELOGIO DE LA LABOR QUE DESARROLLAN LOS MAESTROS.

El Santo Padre se dirigió después a las enfermeras y asistentes médicos-sociales, poniendo de relieve la labor que realizan, sobre todo en estos tiempos de materialismo en que su abnegación contrasta con el egoísmo imperante en otras personas.—(Efe.)

UNA CONFERENCIA

SANTIAGO DE CHILE, 7.—El embajador de España, Sr. Doussinague, ha pronunciado una conferencia en la Universidad Católica de Chile sobre la crisis espiritual de Europa en el siglo XI y la del siglo XX. El señor Doussinague señaló el esfuerzo de España en sostener el concepto de cristiandad, único capaz de establecer la unidad espiritual de Europa en el siglo XVI, resquebrajada por las ideas paganas del Renacimiento y del luteranismo. Puso también de relieve la analogía política actual de España, que ante el retroceso pagano de las masas busca de nuevo la unidad en la verdad religiosa y cimiento, en lo católico, la lucha contra la barbarie asiática.

DOS RECEPCIONES

ROMA, 7.—El embajador de España cerca de la Santa Sede, Sr. Ruiz Jiménez, ha asistido en el Palacio de España a una recepción en honor de los miembros españoles e hispanoamericanos que concurren al Congreso Internacional de Misiones. Asistieron al acto el vicario apostólico de Puerto Maldonado (Perú); el vicario apostólico de Bao Ninh, en el Vietnam; monseñor Signora, secretario internacional de la Obra de San Pedro Apóstol para el Cero Indígena; el Padre Suárez, general de los Padres Dominicos, y otras personalidades.—(Efe.)

ROMA, 7.—

Los alumnos de la Escuela de Arquitectura de Barcelona que realizan un viaje de fin de carrera por Italia y que han llegado a Roma para ganar el Jubileo del Año Santo, han sido obsequiados por el embajador de España cerca de la Santa Sede, señor Ruiz Jiménez, con un momento de recepción.—(Efe.)

Continúan las persecuciones religiosas en Hungría

Concentración de peregrinos en la basílica de San Pedro de Roma

VIENA, 7.—Informan de Budapest que el Gobierno comunista húngaro ha decretado el que varias Ordenes católicas romanas suspendan sus actividades inmediatamente y abandonen los monasterios en el plazo de tres meses. El decreto aparece hoy en el periódico oficial del Gobierno.—(Efe.)

CONCENTRACION DE PEEGRINOS EN LA BASILICA DE SAN PEDRO

ROMA, 7.—La basílica de San Pedro ha sido incapaz para contener a todos los fieles que acudieron a ella en peregrinación y a los que Su Santidad impartió la bendición desde una de las logias.

EN LA CONCENTRACION HUBO 52 GRUPOS ITALIANOS Y 42 EXTRANJEROS, QUE REPRESENTABAN A DOCE PAISES.

Asistieron al frente de sus respectivas peregrinaciones, 18 obispos italianos y extranjeros. Entre los grupos más numerosos figuró el de asistentes al Congreso italiano de maestros católicos y los delegados en el Congreso Internacional de Asociaciones de Enfermeras y Asistentes Médicos Sociales.

ANTES DE DIRIGIRSE A LOS PEREGRINOS, EL SANTO PADRE PRONUNCIÓ UN BREVE DISCURSO DEDICADO A LOS MAESTROS, Y OTRO A LAS ENFERMERAS.

El Santo Padre se mostró muy complacido por el hecho de que en poco tiempo la Asociación de Maestros Católicos de Italia ha visto triplicar sus filas. Añadió el Sumo Pontífice que el tema fundamental de este Congreso pone en evidencia la misión del maestro como educador del pueblo, misión cuyo contenido esencial es educar a los niños de modo que los haga ser cristianos temerosos de Dios y que vivan intensamente su fe.

TERMINO SU DISCURSO HACIENDO UN ELOGIO DE LA LABOR QUE DESARROLLAN LOS MAESTROS.

El Santo Padre se dirigió después a las enfermeras y asistentes médicos-sociales, poniendo de relieve la labor que realizan, sobre todo en estos tiempos de materialismo en que su abnegación contrasta con el egoísmo imperante en otras personas.—(Efe.)

LA MISIÓN DEL ENLACE SINDICAL ES IMPORTANTISIMA. NO CONTRIBUYAN CON TU VOTO A QUE LA DESTROYAN UN INEPTO. POR EGOISMO DEBES DESIGNAR AL MAS COMPETENTE.

¿HA APARECIDO UN NUEVO «TARZÁN»?

ORENSE, 7.—El pasado sábado, varias vecinas de la barriada del Puente, de esta ciudad, se vieron sorprendidas en una carretera por la aparición de una supuesta machucha, con una enorme melena que le llegaba más abajo de la cintura, y vestida con unos andalúces que mal cubrían su cuerpo, y quien se asustó y empezó a retroceder. Al aproximarse, comprobaron que se trataba de un muchacho, el cual daba gritos ininteligibles. Una de las mujeres, guardesa de las obras del ferrocarril, llamada Carmen, apiadada del chico, lo llevó a su casa, le cambió de ropas por otras más apropiadas y le dio de comer, en vista del hambre que denunciaba.

El muchacho se comió en poco tiempo cinco panecillos. A continuación, un peluquero le cortó la enorme melena. Durante este tiempo, el muchacho no habló absolutamente nada. Más tarde fue entregado al Asilo de Huérfanos de esta ciudad, de donde se fugó el lunes, sin que haya sido encontrado. Parece que con mucho trabajo, los chicos del Asilo consiguieron oír el nombre de Francisco Vázquez. Circulan numerosos rumores acerca de este muchacho. Unos aseguran que fue secuestrado por los familiares durante varios años, y otros, que abandonado en el campo de corta edad, ha vivido durante varios años en alguna comarca desierta, como un «tarzán».

EL «TALGO», A LA LINEA MADRID-BARCELONA

ZARAGOZA, 7.—Se anuncia que el tren Talgo será puesto en servicio en la línea de Madrid-Barcelona una vez terminado el verano. Parece ser que se inaugurará el servicio en las vísperas de las fiestas del Pilar.

Los periódicos rusos conceden gran importancia al incidente del avión soviético derribado en Corea

LONDRES, 7.—Todos los periódicos rusos conceden gran relieve a la nota de protesta soviética por el incidente del avión ruso derribado en aguas de Corea, según informan desde Moscú. La Prensa pública también los puntos principales del debate en el Consejo de Seguridad sobre la resolución acerca de Corea y las observaciones que hizo el delegado soviético, Jacob Malik, sobre el citado incidente.—(Efe.)

LA ARMADA SE REAFIRMA

WASHINGTON, 7.—La Armada de los Estados Unidos ha reafirmado hoy que el bombardero ruso derribado el lunes sobre el Mar Amarillo fue destruido por cazas con base en portaaviones. Dice que solamente eran dos los cazas que realizaron la tarea y no once como pretendía la Unión Soviética.

UN PORTAVOZ DE LA ARMADA HA MANIFIESTADO QUE LOS CAZAS «CORSAI» INTERCEPTARON AL BOMBARDERO SOVIETICO A UNOS NOVENTA KILOMETROS DEL PORTAAVIONES-BASE.

Los disparos, agregó, se produjeron unos 130 kilómetros de la costa Oeste de Corea, aproximadamente a medio camino entre Corea y la base soviética de Port Arthur.

LA ARMADA TAMBIEN NIEGA LAS AFIRMACIONES RUSAS DE QUE TRES AVIONES SOVIETICOS PARTICIPARON EN EL INCIDENTE DEL MAR AMARILLO.

El portavoz manifestó a este respecto que sólo fue divisado un bombardero rojo por los aparatos del portaaviones al servicio de la fuerza expedicionaria número 77.—(Efe.)

PRODUCTOR:

«Has pensado seriamente en las elecciones de enlace que próximamente han de celebrarse en tu empresa? Medita en la conveniencia de que sea el mejor quien defienda tus intereses, y VOTALO.»

FINAL DE LA SESION DEL DIA ANTERIOR

LAKE SUCCESS, 7.—Inmediatamente después de votada la ponencia norteamericana pidiendo que los países se abstengan de apoyar a los agresores coreanos, el Consejo de Seguridad rechazó la ponencia soviética por la cual se ordenaba el cese de hostilidades en Corea y la retirada de las fuerzas de las Naciones Unidas mandadas por el general Mac Arthur.

Sólo Rusia votó a favor de esta proposición. Los ocho países restantes votaron en contra, menos Yugoslavia y Egipto, que se abstuvieron.

LA REFERIDA PONENCIA SOVIETICA HUBO DEJARLO A LOS COREANOS DEL NORTE EN POSESION DE TODO EL TERRITORIO CONQUISTADO EN COREA DESDE QUE EMPENDIERON SU ATACA EL 25 DE JUNIO.

En la misma proposición, Rusia pedía la admisión en el debate del Consejo de señores delegados de la China comunista y de Corea del Norte.

EL CONSEJO LEVANTÓ LA SESION A LAS 9:32 (HORA LOCAL), Y SE REUNIRÁ HOY, A LAS OCHO DE LA MAÑANA, PARA CONSIDERAR OTRA PROPOSTA SOVIETICA POR LA CUAL SE EXIGE LA TERMINACION DE LOS BOMBARDEOS NORTeamERICANOS A CIUDADES Y ZONAS POBLADAS.—(Efe.)

Y COMIENZO DE LA DE AYER

LAKE SUCCESS, 7.—Por nueve votos en contra, uno a favor y una abstención, el Consejo de Seguridad ha rechazado la proposición soviética pidiendo que el Consejo ordenara a los Estados Unidos que suspendiese sus ataques aéreos contra Corea del Norte, Yugoslavia y el voto a favor, y la URSS, el voto a favor.

PERON PIDE AL CONGRESO PODERES EXCEPCIONALES para luchar contra las actividades de la "quinta columna"

El Congreso de los Sindicatos británicos ha planteado nuevamente la cuestión de los aumentos de salarios

FIDE PODERES EXCEPCIONALES BUENOS AIRES, 7.—

El presidente Perón ha pedido al Congreso poderes excepcionales para barrer y luchar contra las actividades de la quinta columna, dedicada a perturbar el orden en la Argentina. Pide que se le faculte el poder imponer castigos que van desde un mes de cárcel a la pena de muerte a los agitadores, saboteadores, espías y traidores. En tiempo de guerra los saboteadores deberían ser condenados a muerte; y el proyecto de ley también establece sanciones contra los agentes de un país extranjero que laboren contra otro país extranjero mientras se hallen en tierra argentina.

EL MENSAJE PRESIDENCIAL QUE ACCOMPaña al proyecto de ley dice que los severos castigos que se proponen se precisan para intimidar a los elementos subversivos. Pide también una acción inmediata por el Congreso, debido a la amenazadora situación internacional.

El periódico peronista «Democracia» comenta el proyecto de ley diciendo que su principal objetivo es el de modernizar las leyes anticuadas de 1921 que fueron adoptadas cuando el sabotaje político y las quintas columnas eran cosas desconocidas.—(Efe.)

EL PRESTAMO A ESPAÑA

WASHINGTON, 7.—La Agencia United Press comunica lo siguiente: «La acción del presidente Truman ha sido el último paso para dar una legalidad absoluta a la continuación del préstamo a España aprobado por el Congreso.»

EL VOTACIONES QUE TRUMAN PROPONE, INCLUSO, VETAR EL PROYECTO DE LEY, debido a que por lo menos en las cuestiones que ha expuesto su posición la firma da a la medida una jurisdicción precisa.

Ahora sólo queda pendiente el ver—añade la United Press—cómo y cuándo el Gobierno dará licencia real al préstamo.—(Efe.)

GUANTANAMU, EN LA CUESTION DE LOS AUMENTOS DE SALARIOS

BRIGTON, 7.—El poderoso Comité de los Sindicatos ha planteado nuevamente la cuestión de los aumentos de salarios.

DELEGACION PROVINCIAL DE INDUSTRIA Restricción en el consumo de energía eléctrica

En atención a la reducción en la producción de energía eléctrica en las centrales de esta provincia, y cumpliendo órdenes del señor Inspector de esta zona, se establecerá a partir del día de mañana por los consumidores de energía eléctrica las siguientes restricciones:

de que cada uno disponga de la manera más eficaz posible, debiendo establecerse una reducción como mínimo del 33 por 100 para las que reciben corriente de Iberdrola, S. A.; de igual manera se reducirá la reducción que estime necesaria con arreglo a sus disponibilidades por otros servicios, alumbrado, usos domésticos, etc.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, con la advertencia de que se cortará el suministro a los infractores. Logroño, 8 de septiembre de 1950. El Ingeniero Jefe.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS Y CONTADO... MALETAS A 25 PTAS. PARA SORDERA

Fué clausurado ayer el II cursillo diocesano de HH y VI Asamblea de jóvenes de A. C.

Ayer, jueves, 7, fué clausurado el II cursillo diocesano de HH, de A. C. y VI Asamblea de la rama juvenil masculina de A. C. que concurrió a la práctica por la A. C. diocesana.

Caridad, así como los datos de cantidades obtenidas en ella, y lo repartido entre los necesitados de la capital. Esta, es otra de las realidades llevadas a la práctica por la A. C. diocesana.

Gran entusiasmo juvenil en la VI Asamblea Diocesana de los JJ, de A. C.

Las aulas serias y el ambiente recio del Seminario han visto repetidas veces días su quietud y paz por un grupo de dirigentes de Acción Católica que se han reunido en jornadas de oración y estudio para el mayor incremento de la Obra.

El Aspirante, Obra predilecta, encierra un tono viril, enérgico, y lleva a la conciencia de los oyentes las condiciones indispensables para la formación de todo aspirante.

Guía Sanitaria

URBINA Corazón y Pulmón... GRANADO PARTOS Y GINECOLOGIA... RAMOS MEDICINA INTERNA... GONZALO G. BAQUERO MEDICO OCULISTA... A. IRIGOYEN SUSPENDE SU CONSULTA... F. GARCIA CASTELLANOS MEDICO PUEBICULTOR... S. MILLANES Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial... A. Sáez Ameyugo PARTOS Y GINECOLOGIA... VELILLA OCULISTA... MARINO S. ANDOLLO HA REANUDADO SU CONSULTA

MUEBLES ANTA CAMAS METALICAS... DORMITORIOS... COMEDORES... SALAS... DESPACHOS... VESTIBULOS... PORTALES, 46

RELOJES SUIZOS A PLAZOS Y CONTADO... MALETAS A 25 PTAS. PARA SORDERA

ANADIE SE LE OCURRIRIA... A nadie se le ocurriría usar lejía para blanquear una prenda delicada...

PERSIL PARA LAVAR ROPA BLANCA Y PRENDAS DELICADAS... Finas o corrientes... Persil para todas

ARNEDILLO FONDA Y CAFE HIJOS DE MARRODAN LAZARO... Paja de alfalfa PEDIDOS A LA COOPERATIVA HERMANDAD DE ALFARO.

ARNEDILLO EN HARO SE TRASPASA AMPLIO LOCAL con PISO, sitio muy céntrico... ENSEÑANZA DE CASADO CONDUCCION SANTOS ASCARZA, I. R

ARNEDILLO FONDA VDA. DE LUIS MORAL con grandes reformas interiores... CERDOS EXTREMEÑOS superiores, de 3 a 5 arrobas...

ARNEDILLO TORNILLERIA Estampada, Decoleada, Acerada... AZLOR, S. L. Gran Via, 64... Instalación completa de aguacaliente y cocina dos placas...

ARNEDILLO FONDA DE PARRAS Muy próxima al Balneario... RELOJES SUIZOS A PLAZOS Y ALCONTADO... COMERCIAL RELOJERA SUITZA

ARNEDILLO FONDA Y CAFE HIJOS DE MARRODAN LAZARO... Paja de alfalfa PEDIDOS A LA COOPERATIVA HERMANDAD DE ALFARO.

ARNEDILLO EN HARO SE TRASPASA AMPLIO LOCAL con PISO, sitio muy céntrico... ENSEÑANZA DE CASADO CONDUCCION SANTOS ASCARZA, I. R

ARNEDILLO FONDA VDA. DE LUIS MORAL con grandes reformas interiores... CERDOS EXTREMEÑOS superiores, de 3 a 5 arrobas...

ARNEDILLO TORNILLERIA Estampada, Decoleada, Acerada... AZLOR, S. L. Gran Via, 64... Instalación completa de aguacaliente y cocina dos placas...

ARNEDILLO FONDA DE PARRAS Muy próxima al Balneario... RELOJES SUIZOS A PLAZOS Y ALCONTADO... COMERCIAL RELOJERA SUITZA

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

SECCION RELIGIOSA SANTOS DEL DIA San Adrián, Santa Adela y San Timoteo... PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Constantino Díez Hernández

MULAS FRANCESAS Próxima llegada en este mes de una de las varias expediciones de mulas francesas...

MULAS FRANCESAS Próxima llegada en este mes de una de las varias expediciones de mulas francesas...

MULAS FRANCESAS Próxima llegada en este mes de una de las varias expediciones de mulas francesas...

MULAS FRANCESAS Próxima llegada en este mes de una de las varias expediciones de mulas francesas...

MULAS FRANCESAS Próxima llegada en este mes de una de las varias expediciones de mulas francesas...

ALQUILERES

TIENDA con ALMACEN en calle muy céntrica y BUENAGA espléndida con ALMACEN muy grande, alquiló o vende, Razón, Muro Mata, 6, entlo.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

NISERA, se necesita. Primo de Rivera, 7, tercero derecha. SEÑORA se necesita para acompañar por las tardes niño de 9 años.

GANADOS

VENDO en Cascajos finca de 3 fanegas en 7.000 ptas, y otra de 3 fanegas y media en 11.000 ptas. VENDO MACHO de 2 años, alzada 1'60, vende Pedro Canal, en Nájera.

HUESPEDES

SE DESEAN dos chicos o chicas estudiantes en casa de poca familia, sitio céntrico, Razón, Nueva Rioja. PUPILOS. Se admiten a 16 ptas. Razón en Nueva Rioja.

PERDIDAS

Cartulina de Seguro de Enfermedad, con documentos. Se gratificará la entrega en Bar «La Vía», Marqués de Murrieta.

TRASPASOS

EN LOGROÑO, por ausencia, vende Fábrica Muebles; gran aceptación, producción vendida, rendimiento a prueba. J. Suárez, San Roque, 7, 2.º.

VENTAS

MAQUINA DE COSER de modista, se vende. Plaza Héroes, 15, segundo. SILLERIA tapizada, estilo y entredós tallado, vende M. Villanueva, 9, bajo.

Almacenes de Muebles EL BARATO
CAMAS DE METAL
Muebles económicos, Comedores, Dormitorios, Despachos.
Exposición y venta: 11 de Junio, 5, Teléfono 2181.

NUEVA RIOJA

WISITEN
QUESOS
FIAMBRES
CONSERVAS
LICORES
GRAN VIA
VARA DE REY, 17

En España y Alemania están los efectivos humanos para oponerse a Rusia

Un artículo de Constantine Brown en "Sunday Star"

WASHINGTON, 7.—El diablo "Sunday Star" publica un artículo de Constantine Brown, en el que dice: Llegan al Departamento de Estado apremiantes demandas procedentes de los Gobiernos integrados en el Pacto del Atlántico, en el sentido de que se envíen más efectivos militares norteamericanos a Europa Occidental. Los ingleses, por ejemplo, insisten en que debemos reforzar nuestra actuación destacada en aquellas Islas Británicas y el Gobierno inglés, después de consultar con el jefe de la oposición, Winston Churchill, ha llegado a la conclusión de que sólo calmarían dichas exigencias europeas el envío de mil o más bombarderos que, con base en Gran Bretaña, estuvieran bien surtidos de bombas atómicas.

El principal problema que afecta a las naciones de la Europa Occidental es el de los efectivos humanos, no en un sentido numérico sino en el sentimental, es decir, que haya bastantes hombres dispuestos a abandonar todo para empuñar las armas. Ese convencimiento no está arraigado en la mayoría de nuestros aliados europeos.

El temor a un ataque ruso aéreo que arrasaría ciudades como París, Roma y Bruselas; el miedo a que otra guerra redujera a escombros la mayor parte de Europa Occidental; y, además, la propaganda rusa que desde 1945 se encarga de decir a las masas que la próxima guerra será exclusivamente entre la URSS y Norteamérica, es lo que ha influido más en crear esa resistencia a decidirse por la guerra, existente entre los europeos occidentales.

El primer ministro francés, René Elvén, tropieza con grandes dificultades para conseguir hombres que quieran ir a luchar a Indochina. Debido a eso, y unas circunstancias para nosotros inoportunas por el conflicto de Corea, ha pedido que cinco divisiones norteamericanas sean enviadas a Europa Occidental. Espera que la presencia de aquellas tropas inyectará algún entusiasmo combativo en los pueblos amenazados por el imperialismo soviético. Elvén sabe perfectamente que no tenemos actualmente esas cinco divisiones y que tampoco disponemos de ellas en un futuro inmediato; pero pretende aclarar que sin la ayuda plena de los Estados Unidos no sólo en equipos, suministros y dinero, sino también en unidades de combate, Francia no está en condiciones de afrontar sus compromisos como miembro del Pacto del Atlántico.

Después de decir que los razonamientos expuestos por Europa Occidental son sencillamente irrefutables, y que a pesar de las 129 divisiones de Francia, Gran Bretaña, Bélgica y Holanda, que se enfrentan a las cien alemanas—Francia cayó en menos de cuarenta días—el periodista señala que los planes de defensa aliados han creado una fuerza de veintidós divisiones, insuficientes, a todas luces, para enfrentarse con el coloso soviético, y añade que las fuerzas norteamericanas disponibles en Europa sólo constan de tres divisiones de combate, efectivos difíciles de aumentar dada la campaña de Corea.

Toros en Barcelona

Plaza Monumental. Un novillo de Bernardino Jiménez, que fué rejoneado lucidamente por Conchita Cintrón, y seis toros de Rogelio Mirón del Corral para Lorente, Dos Santos y Martorell.

Por tener que salir Dos Santos para Ayamonte, se alteró el orden de la tarde, pasando el lusitano a ocupar el primer lugar, aunque luego no pudo abandonar el ruedo hasta terminar la corrida debido al percance de Martorell.

Dos Santos escuchó una ovación en su primero y palmas en el otro. Lorente, ovacionado en un año, aplausos en el otro, que se partió una mano, y valiente en el último, que mató sustituyendo a Martorell.

Martorell, superiorísimo en el único que mató, del que se le concedieron las dos orejas y el rabo. Durante la faena a este toro Martorell cayó al suelo y, al hacer el bicho por él, resultó lesionado en un labio y con ligera conmoción. Ingresó en la enfermería, de donde ya no salió.

EN MELILLA
MELILLA, 7.—Corrida de feria. Ganado de Antonio de la Cova. Buena entrada.

Paquito Muñoz, en su primero, gran ovación y vuelta. En su segundo da pases para igualar. Estocada y descabello. Palmas.

Manolo González, faena valiente. Resulta enganchado aparatadamente. Dos pinchazos y estocada casi entera. En su segundo, gran faena, para una superior estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo).

Calerito, en su primero, faena valiente. Una estocada. Muchas palmas. En el último, enorme faena. Gran estocada. Dos orejas, labo y pata, que el diestro rechaza.

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

¿La "Corea del Norte" de Europa?

LONDRES AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Al Norte de Europa se ve surgir la nueva Corea del Norte. Crece allí por días un poderoso Ejército, y los rusos todo lo tienen a punto: aglomeración, tropas de choque, campos de concentración, centros de propaganda, tanques rusos T. 34, etc. etc. Al frente de estas fuerzas está el ministro de Seguridad del Estado de Alemania Oriental, que hizo su aprendizaje en la guerra civil española bajo el nombre de general Gómez. Hoy, gracias a la facilidad de reclutamiento de los rusos, que gozan de la simpatía del general Wilhelm Zaisser, manda un ejército de 60.000 hombres, vestidos, equipados y armados como las tropas de Hitler. Y pronto verá estos efectivos armados en un 20 por 100.

Su jefe inmediato es Kurt Maron y su nombre el de "policia popular". Es éste, dicen los rusos, una especie de guardia maoísta destinada a mantener en orden el país tan pronto se retiren las tropas de ocupación. Sin embargo, a los occidentales no les convence este argumento y oyen ya al Norte de Europa el paso raso y pesado de las botas militares. Y como si fuera poco, día tras día, se escuchan insistencia, la radio comparando a Alemania con Corea, y dice del Dr. Adenauer que no es más que el Syngman Rhee.

Se verá convertida la Europa Central antes de mucho meses en campo de batalla, en la que juegan los rusos con tropas alemanas, haciendo la guerra por intermedios, conforme a su último estilo estratégico.

LOS EFECTIVOS DEL EJERCITO ROJO

El Ejército rojo de la Alemania Oriental está ciertamente en vías de formación, pero tiene ya sus características. Su estructura es: ESTRUCTURA: 39 unidades de alerta, de 1.200 hombres cada una. Cada unidad comprende tres compañías y cada compañía tres secciones y cada sección tres grupos. Estas cifras son de 1949, y es de creer que hoy pasan ya estos efectivos de los 60.000 hombres.

COMPOSICIÓN: Unidades de infantería, artillería, blindados, aviación, marina y cinco academias militares. ARMAMENTO: Carros rusos T. 34 y carros alemanes "Tigris", fusiles de asalto, revólveres, carabinas, ametralladoras pesadas y ligeras, lanzagranadas, etc. etc. etc. 75 cañones pesados de 100, obuses de 150, morteros de 210, etc. etc.

PRESUPUESTO: Más de un millón de Deutschmarks para este año. Se motorizará una gran parte de las unidades de infantería con material proveniente de Moscú y Checoslovaquia.

TOTAL DE EFECTIVOS: Los 70.000 hombres que formarán a finales de año las unidades de alerta constituyen tan sólo un núcleo al que hay que añadir: 80.000 hombres de policía ordinaria; y 150.000 hombres de policías de fábricas y establecimientos nacionalizados; más 80.000 hombres de las diversas milicias obreras.

Es decir, a fin de este año contará la República alemana-soviética del Norte con 320.000 hombres entrenados en el manejo de las armas modernas automáticas.

¿ES EL RHIN EL LETEO DE EUROPA?

Los que bebían agua del río mitológico Leteo perdían la memoria. Las aguas del Rin —comenta un periódico— deben producir estos mismos efectos a los comisarios de las zonas occidentales de ocupación que han fijado sus reales en las riberas de este río.

Desde mayo del presente año están llegando constantemente denuncias del ejército en formación ruso. Y, sin embargo, los eminentes diplomáticos occidentales no parecen advertirlo: viven como en un mundo de cristal, en el que no advierten la realidad.

La Alemania del Sur ha recibido orden de constituir fuerzas en una suma total de 10.000 hombres para protegerse contra las unidades de alerta del Este. ¿Y qué es este núcleo frente a la cifra, siempre creciente, de los alemanes del Este?

LOPEZ MAC MILLAN.

rán enviados a sus naciones a través de la frontera alemana. Respecto a los rojos españoles, no se sabe fijo lo que harán con ellos las autoridades francesas, aunque se cree que serán enviados a un campo de concentración de la isla de Córcega. La Policía se niega a dar nombres de los detenidos.—(Efe).

UNOS 130 SON ESPAÑOLES

PARIS, 7.—Ascenden a 208 los comunistas extranjeros que han sido detenidos en la gran redada iniciada en las primeras horas del día 6 de hoy. Unos 150 de los detenidos son españoles. Se anuncia que todos recibirán la orden de salida del país en el plazo de 48 horas, y se cree que continuarán las detenciones.—(Efe).

DESPUES DEL DUELO TRUMAN-MAC ARTHUR

WASHINGTON AL DIA (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Después del duelo Truman-Mac Arthur, son muchas las especulaciones que han obtenido los americanos. El incidente ha sido fecondo en conjeturas. Truman, en vista de las elecciones, no ha querido chocar por entero con el prócer del Japón. Y es que en el fondo de esta cuestión está interesada América entera.

Dejadas a un lado las emociones teatrales de los primeros días, Norteamérica se da cuenta del peligro que le ha caído. Se la ha llevado a una forma de guerra que no había previsto ni preparado. Y castiga con sus bombas a un pueblo menor y vasallo, simple instrumento, mientras que el auténtico agresor está sentado en Lake Success con las manos teñidas —dice David Lawrence— de la sangre de nuestros soldados.

Este mismo David Lawrence, uno de los escritores más irios y más leídos de toda América, ha presentado esta cuestión a sus lectores: —Deberán las democracias estar haciendo ensayos en una probeta de cristal para adivinar lo que van a hacer los soviets?—

El duelo Truman-Mac Arthur ha terminado. Y el secretario de Marina, Matthews, sigue en su puesto. Es este un ferviente ojalito, de 33 años de edad, padre de seis hijos, abuelo múltiple, abogado y bienhechor regionalmente célebre, de ojos hundidos y profundas convicciones. Oye todas las mañanas misa en el oratorio particular que disfruta por concesión de Pio XII, que al mismo tiempo le concede el nombramiento honorífico de camarero pontificio. Matthews, por la seriedad de su vida y la sinceridad de sus convicciones religiosas, goza de gran predicamento entre los medios más autorizados del país.

En el momento actual, el que se muestra más harto de las maniobras de Moscú es el Gobierno mismo: esos eventos fríos de Wall Street no se preparan por los miembros del Gobierno, sino en la calle; pudiera ser que Truman se viera lanzado a la guerra por la rebeldía de los ardientes. Entre éstos últimos se ha colocado el mismo general Eisenhower.

AMERICA NO SE CRUZARA DE BRAZOS

La agresión puede producirse en cualquiera otra parte del mundo. Y gracias a esta discordia existente en Norteamérica podemos de cierto decir: "América no se cruzará de brazos".

Y abandonemos por cuenta nuestra otro punto que nos parece no menos cierto: no pueden los americanos sostener más batallas como las de Corea sin movilizar completamente. Y puestos en este trance de movilizar por movilizar y de batirse por batirse, es mejor aislarse de una vez la cabeza del pulpo que defenderse de sus tentáculos.

Por esto podríamos creer que no se multiplicará la guerra de Corea y que será ésta única en su género. Y por el contrario, debemos igualmente creer que tendrá inmensa repercusión en la doctrina de guerra y en el sistema militar americano.

Los seis miembros encargados de informar sobre la guerra de Corea han hecho desaparecer las salas de baño y los lavaderos móviles de campaña, que eran una de las adquisiciones de la vida militar americana. Y a su vez, el general Clark, comandante en jefe, ha ordenado se entrene con toda diligencia a las tropas que pasan por encima de sus cabezas bals auténticas durante la instrucción militar.

En otro orden de ideas, se preparan nuevas armas de infantería y se va a la construcción de los tanques fantasma, provistos del infalible cañón. Y todos estos acuerdos en que los reformos dictados por el campo de batalla de Corea son tan sólo superficiales y que hay que fijar la atención en lo que ellos llaman el "punch" estratégico: es decir, en sus bombarderos intercontinentales y sus bombas atómicas. A éstos van a ser destinados los créditos nuevos en casi su totalidad.

SOLDADOS DE PLOMO SIN PELIGRO

Si sobreviene una nueva agresión rusa por persona interpuesta, podría perfectamente suceder que fueran el "último" no a la seguridad sino a la casa madre. Los rusos se mostrarán, en el porvenir, más precavidos.

Y cuando traten de explotar sus satélites, después del caso de Corea, no harán uso de aquella fórmula empleada por las casas de juguetes: soldados de plomo sin peligro alguno.

UBALDO DE LEON

JAVIER DE EGUIA

Arras, capital del misterio

IRON (Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico)

Por tercera vez entra Arras en la actualidad por la puerta falsa: tres dramas se han desarrollado en aquella población, que no tienen más que un punto común conocido: el de la ciudad; y que esconden, posiblemente, un jefe con el cual no logra la Policía hasta la fecha dar. Este, sin duda, es una especie de "tercer hombre".

En poco más de un año se han registrado los siguientes hechos: Cien millones robados, un diputado deshonrado, un asesinato, una tentativa de suicidio y un internamiento. Es éste un balance demasado pesado para una población de 31.488 habitantes.

Arras no es tan sólo la capital del escándalo; lo es también del misterio. ¿Quién es? ¿Quién es? ¿Quién es? Estas son las tres incógnitas de Arras en cada una de las cuales se esconde un nombre.

LOS 100 MILLONES DE REY. El 19 de julio de 1949 advierte el jefe del Servicio de Tesorería General de Arras que falta de la caja fuerte un paquete de 1000 bonos del Tesoro, cada uno de ellos con un valor de 100.000 francos.

Punto se desarrolla el drama. Y por encima de los tres personajes, Dupuis, Portie, Sciorato, aparece la figura del diputado Rey. Los dos últimos son colaboradores inmediatos del diputado. Y uno de ellos ha declarado sin vacilar —dice Sciorato— una estufa en compañía de Rey. Y de casa de Mile. Meheut, amiga de uno de mis amigos, hemos sacado diez millones de bonos que se encontraban ocultos, nueve han sido para Rey y uno para mí.

Rey afirma que es inocente. Y sus antecedentes los siguientes: perdió un brazo en la campaña de 1940; es oficial de la Legión de Honor, resistente, miembro del Servicio Secreto del Ejército americano durante la ocupación, ayudante del general Giraud, hombre capaz de todos los sacrificios en todos los momentos de su vida. Está casado con Teobaldina Minard, de una rica familia de banqueros; es padre de seis hijos.

Sin embargo, ante la acusación, el juez no vacila en detenerle y sale del Parlamento para la cárcel.

EL INSPECTOR —ARRIMA EL GENDARME— ES UN ASESINO. Durante algún tiempo reina el silencio en torno al asunto de Rey. Sin embargo, el juez de Instrucción Delatre, que jurata descubrir la verdad, trabaja día y noche sobre sus hojas de un inmenso dossier judicial. Pero una mañana se rompe de nuevo el silencio: el 30 de julio aparece un cadáver, el de Vaast. Ha sido asesinado tras una lucha feroz y la Policía se descubre los móviles del crimen, ni sus autores: esos pertenecen a la familia, es decir, son dos inspectores de Policía, uno de ellos, Demesse.

Interviene un personaje extraño: el gendarme Leblond. Está mandado por sus superiores, jerárquicos, colidos de que se les haya alejado de la investigación; estos han jurado descubrir la verdad. Leblond acompaña a Demesse; innumerables vasos de ginebra, algunas botellas de buen vino, etc. etc., y una hombrera del impermeable de Vaast encontrada en casa del receptor le descubren el asesino. Un buen día éste habla confiado. Y su narración voluntaria queda grabada en un magnetón, descuidadamente colocado por la mesa.

El criminal cuenta con la mejor voluntad del mundo como cometido el crimen: —Le maté por su culpa. Le di dos golpes en la cabeza para hacerle perder el sentido, y sacó su revólver. Yo disparé antes y él cayó. Y Demesse termina su narración con una carcajada de la que renegará muy pronto.

LA CLAVE DEL MISTERIO. El juez de Instrucción Delatre, que muchos consideran como la conciencia de Arras, entra una noche de los últimos días de agosto precipitadamente en un café.

—Yo soy el juez de Instrucción —grita—. Ocurra la puerta, guardados. Me quedan tan sólo unas horas de vida.

El juez se refugia en los lavabos, y momentos más tarde se detiene ante el espejo: "¿Qué es esto? ¿Qué es lo que viene a detenerme para internarme como loco?"

—La Policía está perdida —dice el juez—. Me quedan tan sólo dos días de vida y quiero hablar.

Sin embargo, llevan al juez. Y con él la clave del misterio. ¿Está loco? La realidad más completa reina en toda Francia sobre los misterios de Arras, que llenan estos días las páginas de la Prensa francesa.

Los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña y Australia

marchan a Nueva York para asistir a la Asamblea General de la O. N. U.

Se desmiente que el "Queen Mary", en el que hacen el viaje, haya embarrancado

SOUTHAMPTON, 7.—En el "Queen Mary" han salido hoy para Nueva York los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña y Australia, Ernest Bevin y Percy Spender, respectivamente.

Bevin, que representará a su país en la Asamblea General de las Naciones Unidas y en una serie de conferencias que celebrará con el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, y el ministro francés de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, ha manifestado a los periodistas que va a asistir a reuniones de gran trascendencia para el destino de la Humanidad. Por su parte, Percy Spender manifestó: "Esta reunión de la Asamblea General puede resultar decisiva para el futuro de la Organización".

Cuatro delegados rusos se incorporarán al pasaje del trasatlántico en Cherburgo, pero no es probable que hablen con Bevin o Spender. Los soviéticos viajan en clase turista.—(Efe).

DEPORTES

Ante el Logroñés-Oviedo

Es posible que los hermanos Baños Barragán asistan al encuentro

No hay novedad por ahora en el Logroñés. Y de Oviedo nos reafirman que tienen confianza en su histórico equipo.

La directiva del club rojiano, con buen acuerdo para evitar aglomeraciones de última hora, ha dispuesto que desde hoy viernes, de 8 a 10 de la noche, se despachen localidades en la Secretaría.

Otra novedad es que se ha abierto una nueva puerta en la parte general del campo para facilitar la entrada al público sin carnet de socio, entrando los que lo tienen por la entrada de última hora, a preferencia.

Recordamos que hoy viernes, y mañana, sábado, pueden seguir firmando los socios en el álbum que será entregado a los hermanos Barragán.

CICLISMO

SAN MATEO

Patrocinadas por el Excmo. Ayuntamiento, y en colaboración con el Club Ciclista Logroñés, se celebrarán en nuestras próximas fiestas y fiestas de San Mateo dos grandes carreras ciclistas y otra para bicicletas con motor acoplado. La primera prueba se celebrará en el circuito del Espolón el día 21 por la mañana, en la que podrán tomar parte todos los menores de 17 años. Seguidamente, y por el mismo recorrido, se dará la salida a los corredores con bicicletas de motor acoplado.

El día 24, a las 9:30, se celebrará la «Vuelta a la Rioja Baja» para corredores de todas las categorías que estén en posesión de la licencia expedida por la U. V. E. diez días antes de la prueba.

Los premios, que son cuantiosos, se darán a conocer en fecha próxima, pudiendo hacerse la inscripción en el domicilio social, «Bar Royalto», o Droguería Ismael, desde el día 11 al 20 del actual, fecha en que quedará cerrada.

PELOTA

El gran partido de esta tarde en Arenzana

Esta tarde, en Arenzana de Abajo, se juega un gran partido de pelota con motivo de sus fiestas patronales. Van a contender los hermanos Barrieto I y II contra la fuerte pareja real, Chiquito de Artadi y Atano IV.

Partido muy interesante, con la novedad de la inclusión de Barrieto II entre los "casos" de la especialidad de mano.

De Logroño saldrá un coche a las cuatro de esta tarde con dicho fin, del Bar Tivoli.

Excursión al Monasterio de Piedra (Zaragoza)

La Sección de Viajes y Excursiones de Educación y Descanso organiza para el próximo domingo día 17 una excursión al Monasterio de Piedra (Zaragoza), en magnífico ómnibus.

La salida se efectuará el sábado día 16, a las cuatro de la tarde, para regresar el domingo a las doce de la noche.

Informes e inscripciones, en las oficinas de la Obra, Milicias número 1.

Se advierte a cuantos tengan interés en asistir a la misma, que el plazo de admisión para solicitar las plazas terminará el día 14 a las doce horas.

UNOS CIENTO CINCUENTA ROJOS ESPAÑOLES detenidos en Francia en una gran "redada" de la Policía

encaminada a destruir las "quintas columnas"

PARIS, 7.—La Policía francesa en una redada de gran alcance, ha detenido a cuatro comunistas extranjeros en París y a 30 en el Sur de Francia en lo que el Ministerio del Interior califica de un esfuerzo para destruir las "quintas columnas" que operan en Francia, la mayoría de los cuales son refugiados españoles que lucharon en las filas del ejército rojo. Además, se espera que 300 comunistas sean detenidos y expulsados de Francia en la mayor redada anticomunista efectuada en el país desde 1949.

A las cuatro de la madrugada entraron en acción 150 agentes del servicio de contraespionaje, dotados de varios vehículos armados, a través de los intrincados barrios de París. A las tres horas regresaron con los primeros detenidos. Entre éstos hay algunos yugoslavos, polacos, checos y rumanos. El Ministerio del Interior dice que los agentes del servicio contra espionaje que entraron en las viviendas para revisar la documentación de los extranjeros encontraron transmisores de radio y material de propaganda.

Agentes de la Guardia Republicana de Seguridad, con casco de acero y fusil, han acordado con el Ministerio del Interior, donde se encuentran los detenidos para ser interrogados. Se cree y es probable, que el Gobierno francés internará a los que sean considerados culpables en un campo de concentración de la isla de Córcega.

Se advierte a todos nuestros corresponsales, colaboradores, y a cuantos nos envían escritos con ruego de inserción, que sólo se publicarán aquellos originales que vengan escritos a máquina, o a mano con tinta y letra clara, y por una sola cara.

Esta operación de la Policía francesa ha seguido al descubrimiento hace tres meses de un depósito de armas en el Sureste de Francia y a misteriosos asesinatos de refugiados españoles en el sector de Toulouse. Además de 100 comunistas extranjeros han sido detenidos hoy en total. Un centenar de ellos lo fueron en la región de París y el resto en la zona de Quillan, cerca de Toulouse.

Se sabe también que en el Departamento del Paso de Calais han sido detenidos numerosos polacos y checos. Algunos han sido expulsados inmediatamente del territorio francés. En la ciudad de Lens, Francia del Norte, alrededor de 20 personas han sido detenidas, y se la amurallada ciudad de Metz, alrededor de otras 15.—(Efe).

PARIS, 7.—La Policía francesa ha realizado una operación de limpieza de elementos comunistas retribuidos en la región de París y en el Sur de Francia, para eliminar las "quintas columnas" establecidas en Francia por los comunistas, según anuncia el Ministerio del Interior.

La Prensa francesa ha publicado en estos días pasados informaciones sobre el descubrimiento de agentes de espionaje soviéticos en el Sureste de Francia, que trataban de actuar también contra España.

Estas informaciones siguieron al descubrimiento de un depósito de armas en Arbazán y de ciertos mensajes enviados y recibidos en Narbonne. Arauz, negó que fueran ciertas las noticias de los periódicos.—(Efe).

PARIS, 7.—A doscientas ascenden las detenciones efectuadas por la Policía francesa en Marsella, donde interrogó a más de dos mil sospechosos, en la redada de comunistas más importante que se realiza en Francia. Entre los detenidos por falta de documentación figuran algunos rusos. No se sabe si son soviéticos o rusos blancos.

En París, la Policía efectuó un registro minucioso en la vivienda de Enrique Lister, titulado general del ejército rojo, quien, al parecer, no se encuentra ahora en Francia. (Efe).

PARIS, 7.—La detención de comunistas extranjeros sospechosos de ser agentes de "quintas columnas" se ha efectuado con arreglo a una ley decretada hace cien años y que permite a la Policía detener y expulsar de Francia a cualquier extranjero considerado como "desleal".

Se espera que los comunistas de los países del telón de acero se